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如何计算股票组合的权重—关于投资组合权重计算的问题-
股识吧

一、权重的确定方法

1、主观经验法考核者凭自己以往的经验直接给指标设定权重，一般适用于考核者
对考核客体非常熟悉和了解的情况下。
2、主次指标排队分类法这是比较常用的一种方法，也称A、B、C分类法。
顾名思义，其具体操作分为排队和设置权重两步：排队是将考核指标体系中所有指
标按照一定标准，如按照其重要性程度进行排列；
设置权重是在排队的基础上，按照A、B、C三类指标设置权重。
3、专家调查法这种方法是聘请有关专家，对考核指标体系进行深入研究，由每位
专家先独立地对考核指标设置权重，然后对每个考核指标的权重取平均值，作为最
终权重。
同样的指标，对不同的部门和人员来说，各个指标的权重应不一样；
不同来源的数据权重也是不一样的。
考核实践中应综合运用各种方法科学设置指标权重。
通常的做法是主要根据指标的重要性进行设置，并可根据需要适时进行调整。
扩展资料：在资本市场规模较小的时候，一般而言在指数反弹或大幅度上涨到一高
位区后，权重股拉抬股指后往往是顶部出现，而众多个股在权重股拉抬过程中实现
战略减仓或出货；
反观股市行情，由于A股市场规模的大比例提升，其权重股推升股指的影响作用更
加明显。
指标权重股在高位区的拉抬有何影响，从中国A股市场发展的角度来看，说明市场
投资理念发生的较大的变化，前些年表现疲弱的大盘股正在为市场机构投资者、中
小投资者所接受，这些品种的拉抬更大层面反映的是机构投资者队伍的扩大、市场
阶段内资金充足的体现，也应清醒的看到，由于权重股在市场中对指数绝对影响，
其价格的连续上涨同样会带来较大的价值偏离，比如表现强劲的工行，从公司发展
层面来看，其未来发展更多的体现为稳步发展型，跨越式发展的概率非常之低，而
A股价格高于同期H股价格30%左右，这也说明A股市场中的工行起码在阶段内有高
估之嫌，也有为其它机构年终拉抬或股指期货建仓品种的可能，因此其短期之内特
别是从年度经营业绩的角度来看工行与中行经营业绩难以出现过大的业绩提升，那
么这种拉抬一旦超越或偏离阶段内投资价值，其回落风险就随时可能产生，因此权
重股的拉抬应分阶段、股价对照、经营业绩等多重因素进行考量。
参考资料来源：搜狗百科—权重
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二、怎样计算最佳投资组合中个股票的权重

E(R) = Rf + beta * [E(R)-Rf] // 预期收益等于无风险收益加上风险溢价= 5% + beta *
6% 其中，beta(portfolio) = w_a * beta_a + w_b * beta_b // 投资组合的beta等于每种资
产的beta按照其市值权重累加之和lz的题目里没有给出两种股票的价值权重w_a,
w_b。
如果我们假定投资组合中两种股票的市值相等，w_a=w_b=0.5, 则E(R) = 5% + (0.5 *
2 + 0.5 * 1.2) * 6% = 14.6%

三、求两只股票权重？

指数的加权市盈率为加权市值/加权利润=8.16 所以股票B的市盈是5.4应该没错吧?//
@守株待兔的夹头：回复@守株待兔的夹头：指数100%权重计算总盈利

四、股票 权重如何计算的？

某股票的总市值/市场整体总市值=该股占市场的权重权重股就是总股本巨大的上市
公司股票,他的股票总数占股票市场股票总数的比重很大,也就权重很大,他的涨跌对
股票指数的影响很大。

五、投资组合权重计算 投资组合的权重怎么求

E(R) = Rf + beta * [E(R)-Rf] // 预期收益等于无风险收益加上风险溢价= 5% + beta *
6% 其中，beta(portfolio) = w_a * beta_a + w_b * beta_b // 投资组合的beta等于每种资
产的beta按照其市值权重累加之和lz的题目里没有给出两种股票的价值权重w_a，
w_b。
如果我们假定投资组合中两种股票的市值相等，w_a=w_b=0.5， 则E(R) = 5% + (0.5
* 2 + 0.5 * 1.2) * 6% = 14.6%

六、股市权重是如何计算的
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股市权重是按照上市公司在股市中的加权乘数算出来的。
比如某个股票市场指数的市值是10000亿，A公司的总股本20亿股，股价10元/股，
那麼A公司占股市权重为2%。
目前上海股票市场中权重最高的前三位分别是：中国石油11.68%，工商银行6.99%
，建设银行5.42%。

七、股市权重是如何计算的

股市权重是按照上市公司在股市中的加权乘数算出来的。
比如某个股票市场指数的市值是10000亿，A公司的总股本20亿股，股价10元/股，
那麼A公司占股市权重为2%。
目前上海股票市场中权重最高的前三位分别是：中国石油11.68%，工商银行6.99%
，建设银行5.42%。

八、关于投资组合权重计算的问题

闪牛分析：权重分别为-200%和+300%，合计100%，没什么问题啊。
你这个例子也算比较极端了，卖空价值大于多头价值，造成了总价值为负值。
这个权重是没问题的。

九、权重是怎么计算？？？

权重不是怎么计算，你要问得更具体点，权重是人来定的，表示某些类型相同的东
西各自的重要程度，你说的例子，并没有说清楚到底要计算什么权重，你只是给了
各个路口的发案率，但具体要定什么东西的权重没有说清楚，下面这个例子是告诉
你什么是权重。
某学生期末总评满分为100分，其中分语文，数学，英语
三个项目，权重分别为，语文35%，数学35%，英语30%。
小明语文靠了90分，数学考了95分，英语考了100分，那么根据各科目的权重比，
他的总评分= 90*35%+95*35%+100*30 = 31.5 + 33.25 + 30 = 94.75
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